
Ο Βόλος γιόρτασε τα 79 χρόνια από τη λήξη του Β’
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Την επέτειο των 79 χρόνων από τη λήξη του Β’ Παγκοσµίου Πολέµου, στις 9 Μαΐου 1945, που καθιερώθηκε ως ηµέρα πανελλαδικού εορτασµού

των εθνικών αγώνων και της Εθνικής Αντίστασης κατά του ναζισµού και του φασισµού, γιόρτασε ο Βόλος.

Μετά τη Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, ακολούθησε επιµνηµόσυνη δέηση και κατάθεση στεφάνων στο µνηµείο

των Ηρώων, στην παραλία, παρουσία της υφυπουργού Παιδείας και Θρησκευµάτων Ζέττας Μακρή, της αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας Άννας –

Μαρίας Παπαδηµητρίου και στρατιωτικών αρχών.
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Η υφυπουργός Παιδείας δήλωσε ότι πρέπει να είµαστε παρόντες και παρούσες και πρέπει να τιµούµε κάθε εθνική γιορτή και επέτειο, ανεξάρτητα αν

έχει εθνική ή τοπική διάσταση, γιατί γνωρίζοντας την ιστορία είτε καµαρώνουµε, είτε διδασκόµαστε.
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Η αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας και Σποράδων τόνισε ότι είναι µια πολύ σηµαντική µέρα, που τιµούµε τους αγώνες των Ελλήνων κατά του

ναζισµού και του φασισµού και η Περιφέρεια Θεσσαλίας βρίσκεται εδώ και τιµά τους αγώνες που δίνονται για την ελευθερία των λαών.
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Όπως αναφέρεται σε δελτίο Τύπου, η Περιφέρεια Θεσσαλίας – Περιφερειακές Ενότητες Μαγνησίας και Σποράδων απέδωσε σήµερα εµπράκτως

την οφειλόµενη τιµή προς τους πολεµιστές, τους αγωνιστές, τους νεκρούς και τα θύµατα του αγώνα του ελληνικού λαού εναντίον των εχθρικών

στρατευµάτων κατοχής.

Ο αντιφασιστικός αγώνας ήταν και παραµένει ένας διαρκής αγώνας ενάντια στη ναζιστική ιδεολογία, ενάντια στον ευτελισµό της ανθρώπινης

ύπαρξης και στη λογική του «περιττού ανθρώπου». Σήµερα δε, µε την όξυνση του προσφυγικού προβλήµατος, την ανάπτυξη φοβικών

συµπεριφορών, η υπόµνηση του αγώνα για την ισότητα, την ελευθερία, του αγώνα ενάντια στο φασισµό αποτελεί κοινή παρακαταθήκη και

υποχρέωση όλων µας.
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Εγγραφείτε στην οµάδα Magnesianews στο Viber για να λαµβάνετε

ενηµερώσεις.

Ακολουθήστε τη ροή Magnesianews στο Google News και µείνετε σε επαφή

µε ότι συµβαίνει.
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